

Март традиционно считается кошачьим месяцем. В нашей стране День кошки принято справлять в первый день весны – 1 марта. Этот трогательный праздник появился в 2004 году благодаря Московскому музею кошек и редакции журнала "Кот и пес". Именно они впервые организовали торжество, посвященное пушистым мурлыкам. С тех пор все хозяева и любители кошек отмечают его каждый год. Однако День кошки – не просто милый праздник, придуманный для того, чтобы поделиться забавными фото со своим мурлыкой. В первую очередь этот день – еще один способ привлечь внимание к проблемам бездомных котов и кошек. Каждый год 1 марта благотворительные организации и фонды проводят акции и собирают пожертвования для помощи животным, брошенным на произвол судьбы. А приюты и питомники в День кошки устраивают выставки, чтобы показать своих пушистых подопечных во всей красе и найти им новых, любящих хозяев.

В дошкольном отделении прошел Котофестиваль: «Мяу - викторины», выставки книг, поделок, фотографий любимых питомцев, игрушек. Дети с удовольствием рассказали о своих домашних пушистых друзьях.



С днём кошек
Всех хозяев
милых кошек
Мы сегодня
поздравляем,
И отличного
здоровья,
Вашим
крошечкам желаем!



